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— HUNCJIDJINNAH BUEUTH TAMUP
Ig CIIOPTBIH XOPOOHBI IAPT'BIH TYIIAAI

180oHbi ‘fig..zzyraap Ne 7 7L’ Ynaan6aarap-130236
capbii £&nbi enep Yrac: 328977
ToMIL39H 30X HOH ABYYIIaX

TyXah

TVIIAAX Hb :

Har. Ynaanbaarap xoreH 2000 ombr 3amyyuyyaem carcaH Gemberuiin amapra
manrapyyiaax ToMUIIHHAT 2000 onnt 03 Ayraap capum 06-12 -BEut eapyyA?a CrnopThH TeB

OPHOHJ, 30XHOH 6aliryynaH aByyJcyraii.
Xoép. ToMuasuui TaMHpUHA, MIYYTYAWAH marHaiuy 3opHynas 428000 Terpermiir

CTIOPTHIH apra X3MK?3HHHA 3apmitaac rapraxsir Ha-6o / C. Hapauuanar /-1 36Beepcyrsi.

I'ypas. TomMuosHMit TOCBHAT HITAYTI2p , WYYTUAMiAH OYpaI)pmXxyyHmiir xoépayraap
XaBcpanTaap Tyc Tyc 6atancyraii.

Hepen. TomMuooumiir Y3351 CypTal, 30XHOH 6aliryymanTLH 6HIOP XIMKIIHA ABYYIDK,
TYYHA XAHAIT TaBbX QKHDIAXsI™ MIPraxHIT2H / U.BaT-Opmaens/-n maanracyraii.
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TOMIPOHAN TOCOB

1. TAMHUPYIBIH IIATHAJIL :

1-p 6adip 20 x 4000 = 80000¥F
2-p Gaitp 20 x 3000F = 60000F
3-p Gafip 20 x 2000¥ = 40000¥

Byzn - 1800007

2. IIYYTYQHMIH XOJIC:
6 x 14 x 2000 = 1680007

3. BAUP, TAIEANMH XOJIC - 800007

HHHAT AYH - 4280007




MYYTYOUIH BYPIJIDXYYH

1. C.Ilypan

2. I’ Joémmopx
3. I1.CammutHOpOB

4. I".Onxca#ixan
5. H.Onon

6. 1.9ynyyubar
7. XX .Menx3ana
8. H Xaupcypau
9. B {snrapmaa
10. I, Suxbanp

11. B.Jopx

12. B.Hammopx
13. T .1lsparkar

14. J1.Cympna
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Hastcxoondin 3acar aapru 2prmx Breniin Tarup cuoprun
mpmmmmmoom/ﬂﬁm TYERADMN 2-P XABRCPAST

-Epenxuii mryyry

- Bpouxwuii Hapwiin 6Munr

- Iarams myyry
-TanGain myyry
-Tanbaiin myyry

-Tan6ain myyra
-TanGaiin myyry
-Tan6aiin mryyry
-Tanbaiiy mryyry
-Tan6aiu mryyry
-Tan6aiix myyry
-Tanbain myyry
-OMd WYYTY
-Ax axy#H myyry

-MCBEXontoo

-HBI'asap
-CBJ] 3-p cypryyms
-MCBXonx6o0
-MCEBXonboo
-MCBXom6oo
-MCEBXom6oo
-MCBXon6oo
- BI'] BTCCTen
-BI' ] 43-p cypryym
-MCBXon6oo
-MCBXon6oo
-BTCYXopoo
-BTCYXopoo



